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Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № Н-
9 от 04.04.2018 г. за осигуряване с униформено облекло, лични

предпазни средства, специално и работно облекло и друго
вещево имущество и снаряжение в МО, СППМО и БА

виж на сайта

Информация

Откриване / Приключване: 29.10.2025 г. - 28.11.2025 г. Неактивна

Номер на консултация: #11758-K

Област на политика:  Външна политика, сигурност и отбрана 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на отбраната 

Тип вносител:  Национално 

С проекта за изменение и допълнение на Наредба № Н-9 от 04.04.2018 г.  се
актуализира и допълва  действащият нормативен акт, регламентиращ
осигуряването на военнослужещите и цивилните служители от Министерството на
отбраната, Българската армия и структурите на пряко подчинение на министъра
на отбраната с униформено облекло, лични предпазни средства, специално и
работно облекло и друго вещево имущество и снаряжение.

В проекта са отразени изменения, по предложение на началника на Военна
академия „Г. С. Раковски“ в частта, регламентираща реда за осигуряването на
военнослужещите с униформено облекло. Новата редакция предвижда
осигуряването на военнослужещите от Военната академия да се извършва от
Звено за осигуряване с униформено облекло от състава на Командването за
логистична поддръжка. 

От друга страна, в проекта са отразени прецезирани предложения от началниците
на висшите военни училища, във връзка с актуализиране размера на финансовите
квоти за издръжка на курсантите и кадетите по определените програми.
Промените предвиждат осигуряването на допълнително специално облекло за
курсантите от ВВВУ „Георги Бенковски“ и оптимизиране на количеството и начина
на отпускане на определени номенклатури униформено облекло за курсантите в

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/11758


НВУ „Васил Левски“ и ВВВУ „Георги Бенковски“.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на отбраната 
Адрес: София, София 1000, ул.Дякон Игнатий 3
Електронна поща: cao@mod.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на отбраната -
https://www.mod.bg/

Документи

Пакет основни документи:
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Коментари

Автор:  Арсения Василева (24.11.2025 15:32) 
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История

Начало на обществената консултация - 29.10.2025

Приключване на консултацията - 28.11.2025

Справка за получените предложения - 10.12.2025

Справка за получените предложения/съобщение
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